# 长春市公安局车辆管理所 净月分所正式启用

随着社会经济向好发展,车 管业务量逐年攀升,为了满足广大 群众和企业办事需求,长春市公安 局车辆管理所在本部和宽城分所的 基础上,按照长春市公安局交警支 队统一部署,最新筹划建设了净月 分所,并干8月21日正式启用。净 月分所位于生态大街与天泽大路交 会处,长春东部车城汽车综合服务 产业园西南侧1号楼内,可为群众和 企业办理机动车注册、转移、抵押、 注销,以及驾驶证补换证,转入,降 型等除大型车以外的全部类型车驾 管业务

为了更好地发挥服务效能,为 群众提供优质的服务环境,净月分 所着力打造三大服务亮点。 一是建 设"室内车辆查验区",使前来办理 业务的群众免去室外等候检车时的 风吹日晒雨淋。二是打造"一站式" 服务窗口,在大力推行"延时办公" "预约服务""首问负责"等多项便民 服务举措的同时,根据业务种类,对 办事群众进行引导分流,设置"一分 钟业务"快办窗口,最大限度缩短办 事等候时间。三是推行车牌"随力 协调长春市反光标牌厂,在 净月分所设置现场车牌制作点,群 众办理业务后,30分钟内即可取得 车牌,避免群众往返奔波,真正实现 群众办事"只跑一次"。



"净月分所的建立,不仅有效填 补了长春市东部和南部城区车驾管 业务的服务空白,更促进了车驾管 服务模式的提档升级,是推进交管 业务服务群众、便利群众的生动实 践。"长春市公安局交警支队支队长 一鸣表示,今后,净月分所将高效 发挥职能作用,为区域经济发展助 力护航,为群众办事提供便利、快速 服务,全面彰显长春交警为民、惠 民、爱民的使命担当!

长春市民王女士仅用了-时就给自己的爱车上完了牌照。"真 的是太速度了,而且服务还非常好。 王女士表示,自己家住净月高新区, 抱着试试的心态前来车管所净月分

所办理车辆上牌业务,没想到如此快 捷就办理完毕了。"我请了一天的假, 结果一个小时就办完了,我可以回单 位上班了!"王女士笑着表示。

长春市公安局交通警察支队车 辆管理所所长杨方军在接受记者采 访时表示,目前车管所净月分所实 现了全类型机动车号牌现场制作, 现场发放。"我们净月分所服务环境 更加优化,软硬件设施更加完善,而 目我们机动车的查验通道在室内, 这在全省车驾管领域都是非常领先 的,省去了车主在室外检车风吹日 晒的烦恼,欢迎广大市民到我们净 月分所来办理车驾管业务。

城市晚报全媒体记者 王跃

### 我省名将魏绍轩获射箭世界杯 巴黎站混合团体寒铜牌

近日,2023年法国巴黎 射箭世界杯激情开赛。中国 射箭队队员魏绍轩与队友李 佳蔓在射箭混合团体赛中击 败了墨西哥队,最终斩获一 枚铜牌

魏绍轩是吉林省射箭名 将,他和队友李佳蔓作为中国 射箭队的杰出代表,他们的默 契配合和精湛技术在混合团 体比赛中发挥得淋漓尽致,在 面对墨西哥队的顶尖强手时, 两名队员展现了顶级的竞技 状态和强大的心理素质。在 比赛中,魏绍轩和李佳蔓时刻

掌握着自身的节奏,几乎每一 箭都稳稳射中靶心。尽管墨 西哥队也展现出强大的实力, 但最终魏绍轩和李佳蔓赢得 了比赛,为中国队赢得一枚

中国射箭队在国际比赛 中能屡获奖牌,不仅是运动 员个人的荣耀,更是国家体 育事业的光荣。魏绍轩和李 佳蔓的努力和付出将继续激 励着更多的年轻人投身于射 箭运动,为中国射箭项目的 未来继续增光添彩。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 吉林省电子信息制造业 创新发展联盟在长春新区成立

8月16日,吉林省电子 信息制造业创新发展联盟成 立大会在长春新区举行,吉 林省由子信息制造业创新发 展联盟正式成立 吉林省工 业技术研究院集团有限公 司、长春长光精密仪器集团 有限公司、长春理工大学科 技园有限公司、富赛汽车电 子有限公司当选副理事长单 位,长春理工大学科技园有 限公司当选轮值理事长单 位,长春新区光电办当选秘 书长单位。长春新区党工委 副书记李广明、省工信厅副 厅长王大宁出席会议并讲 话。各市(州)工信部门、省

内行业重点企业代表参加会

会上,全体会员单位审 议并表决通过了《吉林省电 子信息制造业创新发展联盟 音程》

据了解,此次吉林省电 子信息制造业创新发展联盟 成立,是吉林省电子信息制 造业向高端化、规模化、融合 化发展迈出的坚实一步,未 来,联盟将通过开展各项活 动整合产业资源、促进双链 融通、推进产业对接,为吉林 省电子信息制造业发展不断 积聚创新动力。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 居民家门口雨漏管漏水严重

### 北安社区全力协调获业主点赞

近日,长春市南关区北安小区 3-5栋一房主翟某向北安社区反映, 称自家门外雨漏管处漏水严重。

接到该业主反映的情况,自强街 道北安社区工作人员第一时间联系 了2021年度旧城改造47标段做防水 的施工方, 当晚5时左右, 47标段施 丁方派人前来现场查看后,认为不 是自己标段出现的问题,不予解决。

7月17日 社区工作人员又联系 了旧城改造36标段做雨漏管的施工 方,36标段以2021年未参与3-5栋 雨漏管的改造,拒绝处理此事。

由于2021年大环物业将北安小 区3-5栋地下室租赁给某儿童摄影 机构,该摄影机构改变地下室房屋结 构用作摄影拍摄基地,为了避免雨漏 管漏水浸泡地下室的拍摄基地,该摄 影机构坚决不让旧城改造的进场施 工(当时物业和该儿童摄影机构签署 了协议,已经交街道城建科)。大环 物业出资将北安小区3-5栋18楼的 铸铁雨漏管更换成了PPR管材的管 道,但是由于未抠开棚顶,导致棚顶 处雨漏口处目前仍然是铸铁材质。 翟某认为此事应从根源解决,抠开棚 顶重新下管与18楼楼道里的雨漏管 重新接口,方能从根源解决问题。



7月18日,北安社区工作人员联 系大环物业两位工作人员共同上棚 顶查看情况,经过社区沟通,物业同 意对此进行修缮,并于7月19日中午 对棚顶的雨漏管重新加固,可翟某 对此事的处理结果不满意。社区告 知业主会尽最大努力协调大环物业 负责人对此事进行处理,也就是满 足业主反映的重新下管要求。

7月20日早上9时,翟某来到北 安社区,为了解决此事,社区书记、 网格长带领翟某来到大环物业办公 室,社区书记姜云艳叙述完详情后,

物业负责人当即表示可以从棚顶开 始下管,并承诺翟某周末之前就完 工,保证让居民满意。得到此回复, 翟某的诉求圆满解决。

7月21日,大环物业派鞠师傅 徐师傅对3-5栋翟某家门口的雨漏 管进行更换,为了让居民满意,社区 网格长现场通过微信视频的方式与 翟某取得了联系, 让其可以远程视 频看到更换过程及结果,翟某对解 决结果非常满意,称社区"是居民的 贴心人,实实在在地为百姓考虑"

城市晚报全媒体记者 王跃

## 我省开展第二批乡村振兴优秀人才选拔工作

为着力培育一支优秀农村实用 人才队伍,更好地吸引各类人才在 吉林乡村振兴中建功立业、激发人 才参与乡村振兴活力,按照我省《关 干激发人才活力支持人才创新创业 的若干政策措施(3.0版)》和《关干激 发人才活力支持人才服务乡村振兴 的政策措施》有关要求,省人力资源 和社会保障厅决定开展吉林省第一 批乡村振兴优秀人才选拔工作。

选拔基本条件:热爱祖国,拥护社 会主义制度和中国共产党领导,遵纪 守法,社会担当意识强,具有较强的创 新创业能力或一技之长,为推动当地 农业现代化建设和农村经济社会健康 发展作出突出贡献,起到较大示范带 动作用,并得到社会广泛认可的优秀 农村实用人才。申报人年龄应不超过 60周岁(1963年8月1日以后出生),由 报业绩应为近五年内(2018年8月1日

至2023年8月1日)所取得的突出业 绩。乡村振兴优秀人才主要指在农业 生产一线和农村经济社会发展中直接 从事生产、经营、服务等活动,应具有 乡村振兴人才中级及以上职称。

本次推荐选拔工作采取省直相 关单位、各地人社部门、省属相关协 会组织推荐申报,省人社厅统筹开 展专家评审、社会公示等方式讲行、

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

### 长春市双阳区举办 "双阳名医"等颁发证书仪式

近日,长春市双阳区举办"双阳名医""基层好医 生""乡村贴心医生"颁发证 书仪式

仪式上,区领导分别为 17名"双阳名医"、14名"基层好医生"、17名"乡村贴心医 生"、获得者颁发证书。

据了解,在第六个"中国 医师节"到来之际,为充分发 挥先进典型示范引领作用, 增强医务工作者的职业荣誉 感和幸福感,双阳区举办了

"双阳名医""基层好医生" "乡村贴心医生"评选活动。 活动以勇担健康使命、铸就 时代新功为主题。在局属医 疗机构评选"双阳名医",在 12家乡镇卫生院(社区卫生 服务中心)评选"基层好医 生",在村卫生室评选"乡村 贴心医生"。评选活动由卫 健系统自下而上,通过个人 自荐、组织推荐相结合的方 式评选产生。

城市晚报全媒体记者 吕闯

朝阳区红旗街道党工委书

阳区清和街道党工委书记;

兼人大工委主任;

朝阳区清和街道党工委书记

阳区清和街道党工委书记;

朝阳区民政局党组书记、局

2016年3月,任长春市朝

2017年11月,任长春市

2020年3月,任长春市朝

2020年10月,任长春市

2021年12月,任长春市

### 长春市朝阳区住建局原党组书记、局长 赵铁林接受纪律审查和监察调查

长春市朝阳区住建局原 党组书记、局长赵铁林涉嫌 严重违纪违法,经指定管辖, 目前正接受长春市双阳区纪 委监委纪律审查和监察调

#### 赵铁林简历

赵铁林,男,汉族,1968 年1月出生,吉林双辽人,大 学学历,1987年7月参加工 作,1999年5月加入中国共

2004年2月,任长春市 朝阳区政府办公室副主任;

2009年2月,任长春市 朝阳区富锋街道办事处主任 兼长春朝阳经济开发区副主

2011年12月,任长春市 朝阳区文化和体育局局长;

2013年3月,任长春市

朝阳区住建局党组书记、局 2023年5月, 免去长春

市朝阳区住建局党组书记职

2023年6月,免去长春 市朝阳区住建局局长职务。

城市晚报全媒体记者 陆续